# 幼儿园校车莫名掉水渠

急流吞噬 6名儿童,另有1人死亡1人失踪

1月4日晚5点半左 右,湖南永州市祈阳县八 宝镇砖塘村的6名幼儿 乘坐的微型车莫名跌入 激流滚滚的引水渠,无一 幸免,同车的幼儿园园长 及司机一失踪一死。



水渠吞噬整车幼儿

孩子留下的遗物

## 喜,邓运喜随即操起门前的 一根竹竿跑到水渠边,果然 "爸爸,你回来了!"瞬间,足 看到水中露出一只手,他迅 速把竹竿伸过去,够不着,而 且对方被水迅速冲向下游。 邻居一个妇女听到喊声,急

住八宝镇砖塘村5组的 聂家爷爷久等不到自己的孙 子聂涛,一问,邻居小孩聂敏 也未见踪影,于是,双方家长 着了急,四人一起出门寻找, 花了半个小时,一起走到位 于八宝镇上的乐佳幼儿园, 园长的爱人说:"早就放学 了,小孩已经被校车送走 "于是急忙拨打随车护 才将两件事联系在一起。 送小孩的园长李爱云的手 机,发现打不通,随后又拨打

司机的电话,还是打不通。 听到这个消息,不祥的 预感涌上四个老人的心头, 他们又沿路返回,细细寻找 蛛丝马迹。拐上人民水电站 大桥,便是一条长长的引水 渠,里面激流涌动。突然,在 路边,四人看到了一条明显 的车辙印痕,直插向水渠, 用手电一照,又在渠壁上发 现了更大的痕迹及玻璃碎 片。糟了, 莫不是在这里出

此时, 更多寻儿问女的 人汇集而来。听到嘈杂声,居 住在两百米附近的邓运喜急 忙告诉大家另一个消息:5: 30, 邓运喜的女儿邓荣琼抱 着自己的孩子正在家里烤 火,邓运喜则在楼上装修。突 然,邓荣琼听到水渠里传来 "啊"的一声,似乎有人在呼 救。她急忙告诉楼上的邓运 忙拿来更长的竹竿,遗憾的 是,那只手已经不见了。邓运 喜拿起电话准备报警,没想 到,电话已经停机。如今,听 说一车的小孩都不见了,他

情况迅速逐级上报,施 救行动随即展开。关闭上游水 闸,排放下游水闸,水面渐渐 下退,一个小时后发现,那辆 微型车正斜躺在渠底,在车里 先后捞出了7具尸体,除了司 机黄明东(男)外,6名幼儿 为聂涛(男)、聂敏(女)、邓 晶(男)、邓鑫(男)、邓洁 (女)、邓立君(女)。副驾驶 座边的车门已经打开,坐在里 面的园长李爱云(女)至发稿 时止下落不明。

#### 最小的孩子才4岁

祈阳县新建成的殡仪馆 里,6 名幼儿小小的尸身一 字排开,他们身上湿透的衣 服已经部分风干。邓红玲一 眼就认出了自己的孩子邓 洁,一把跪了下去,把孩子双 手捧起,嘴里发出撕裂的嚎 哭,使劲去亲孩子那小小的 脸蛋,然而,孩子似乎睡了, 没有睁开双眼,看看这个长



1月5日零时许,警方打捞出事车辆

年在外打工难得一见的爸

爸, 更不会甜甜地叫他一声

有一米七五身高的邓红玲昏

了过去……同样,他的妻子

也已经哭成泪人,瘫软在地。

工作人员及亲朋赶忙把俩人

岁,所有的小孩,他们的父母

都在外地打工,长年不在

五菱车上,记者看到了两个

书包,四只童鞋,被他们的主

人永远地遗弃了。

属意外交通事故

最大的6岁,最小的4

在事后打捞上来的柳州

事故原因到底是什么?

会不会迎面有车将其撞下后

逃逸而去? 周围老百姓均称

不可能,那个时段里没有车

辆过路。祈阳交警部门介绍,

司机黄明东证照齐全, 且拿

的是B照,有好几年驾龄。为

此, 当地交警部门初步认定

系车辆机械出了故障,加之

下雨路滑,导致车辆掉进水

副书记、市长龚武生立即带

队赶到现场,指挥抢救及开

展善后工作。由于事故主要

责任人一并遇难, 县财政为

每人垫付了5万元的善后

金。此外,其他善后工作正在

有条不紊地进行之中。 综合

事故发生后,永州市委

渠,属意外交通事故。

架了出来。

#### ■相关新闻

#### 排查20万所中小学 9000辆校车不合格

新华社北京1月5日 专电(记者 吕诺)各地教育 行政部门会同公安部门近 期对中小学校车开展了集 中排查整治行动。据不完全 统计,全国已排查近20万 所中小学,在检验的7万多 辆校车中,查出不合格校车 9000多辆,查处了一批不 合格校车和不合格驾驶人 员,清除了大量潜在的不安

据介绍,这次校车排 查整治发现了几个安全隐

患多、监管难度较大的薄 弱环节:城市地区没有校 车的学校,学生上下学乘 坐的营运车辆或集体临时 租用的社会车辆,超员超 速等违法行为时有发生。 农村地区使用拼装车、报 废车、货车、拖拉机和非法 营运客车接送学生现象仍 比较突出。打工子弟学校 等一些私立学校由于经费 不足,经常租用存有交通 安全隐患的车辆作为校 车,且有租用外地车辆和 雇佣外地驾驶员的情况存 在,管理难度大。

#### "广东佛山灭门案"源于夫妻吵架 举报人获奖 10 万元

1月5日, 佛山市公安机 关对"12·28"特大凶杀案犯 罪嫌疑人黄文义执行逮捕。5 日早11时,佛山警方重奖举 报黄文义的群众10万元。

#### 调查:锁定杀人疑犯黄某

2006年12月28日,佛 山发生一起杀死 6 人的特大 凶杀案

专案组经调查,认为报案 人蔡某的女婿黄文义有重大 作案嫌疑。上月28日中午,专 案组进而将黄文义列为重点 嫌疑对象进行调查、布控。

随后,市、区两级刑事技术 部门对现场遗留的痕迹物证进 行对比检验,进一步确定犯罪 嫌疑人黄文义为本案重点。

#### 追捕:悬红10万A级通缉

上月28日晚,警方发出 悬赏通报,悬红 10 万缉捕黄 文义。上月30日,公安部向 全国发出 A 级通缉令,悬赏 缉捕犯罪嫌疑人黄文义。同 时,专案组连夜印发了卡片式 悬赏通报8万多份,在全国布 下天罗地网。

#### 落网:群众举报疑凶被擒

专案组发布悬赏通报和

公安部 A 级通缉令后, 共接 到来自全国各地的举报电话、 短信等信息线索 200 多条。 对每一个电话、每一条线索, 专案组都派出工作组或联系 当地公安机关进行逐一核实 和查证。2007年1月1日下 午,广州芳村一群众根据警方 的通缉,发现线索后迅速向警 方举报。广州荔湾警方迅速行 动,在荔湾区抓获犯罪嫌疑人 黄文义,并移交佛山市公安局

#### 祸根:夫妻争吵引发惨剧

经审查, 黄文义初步交 代,上月28日凌晨在家与妻 子发生争执,之后用凶器将妻 子、儿子、岳母等5人杀害。当 天凌晨3时许,黄开摩托车将 其妻妹骗到佛山市某医院后 将其杀死。

据黄文义夫妻药店员工 回忆,案发前一天,发现黄妻 不高兴,就感觉黄文义夫妻应 该有矛盾。

据了解,黄文义作案后, 将血衣丢弃。潜逃到广州 后,他购买了新裤子及衣 物。落网时,他穿着新买的 羽绒服。

据《羊城晚报》

### 1岁半男童抱奶瓶滑旱冰



最小号的旱冰鞋, 还比他 的脚长2厘米,这个1岁多的 小不点儿,路还没走稳当、吐字 还不清楚,就已经能滑旱冰了。

郑州市文博花园小区有 个1岁多的李威震,他因溜旱 冰成了小区里的"名人"

震震的父母都是做生意 的,家里有个比他大6岁多的 姐姐紫悦。2006年11月17 日,在紫悦8岁生日这天,她 收到了一双粉红色的旱冰鞋 礼物,"一岁半的震震一看到 这双旱冰鞋就爱不释手,他也 不看鞋子合脚不合脚,就和姐 姐抢着穿。" 震震的爸爸说。

看儿子喜欢旱冰鞋,爸爸 专门跑到市场上为震震选购, 但跑遍所有商店,都没找到合 适的,因为市场上卖的旱冰鞋 最小号都比震震的脚长了2 厘米。尽管这样,小震震已经 很满足了,一天到晚鞋不离 脚,早晨一睁眼就穿上旱冰 鞋,晚上睡觉了还舍不得脱 据《河南商报》

## 新郎大学女生宿舍迎娶新娘

花、气球的黑色别克驶进昆 明理工大学新迎校区迎娶新 娘,虽然室友组成的"娘家 人"多次"刁难",新郎还是 如愿接走新娘,婚礼得以如 期举行。据悉,4日的迎亲仪 式成为云南省首例在校大学 生公开举行的婚礼。

#### 夜间探访女生楼

1月2日上午,有读者报 料:"昆明理工大学新迎校区 一名在校女大学生要在宿舍 举行婚礼。

当晚,记者半信半疑来 到昆明理工大新迎校区。在 女生公寓楼下,一块"女生公 寓男士止步"的牌子挂在宿 舍大门口。一位知情学生说: "要结婚的女学生住在7楼, 室友可能会布置寝室,制造喜庆气氛。"记者来到7楼。 一位回宿舍的女同学说:"我 知道这件事,我们是一个学 校的,她结婚这事在我们学 校还闹得沸沸扬扬,学校是 同意的。新郎还要来学校迎 娶新娘。



新郎接走新娘

#### 新娘"刁难"新郎

为了不错过这场奇特的 大学生婚礼,4日一大早,记 者来到昆工新迎校区女生公 寓旁等候新人出现。

女生公寓7楼的一个房 间,门上已经贴上大红"喜" 字。新娘并不在寝室,室友正 为她准备结婚礼物。

上午11点,新娘室友拿 着一对白色毛绒小熊,说是 给新娘的礼物。

1点30分,在两位室友 陪同下,容貌姣好的新娘身 一袭纯白婚纱回到寝室。

1点45分,由3辆婚车 组成的迎亲车队驶进校区女 生公寓, 主花车是辆黑色别 克车。新郎上楼后,敲了几次 门,新娘在屋里大声说:"你 先下楼去求婚,我不会轻易 让你进门的。

2点,新郎下楼后,新娘 及其"娘家人"开始"刁难" 新郎。

新郎在楼下对着楼上房 间喊道:"快下来,快下来,小 方(化名)!

娘家人"发话:"快点 说,我爱你,要不新娘你就别 想啦!"只见新郎一脸茫然, 开始仰头大喊"我爱你"。楼 上的"娘家人" 小了,我们听不到。"这时,新 郎的同伴也一起大喊:"我爱 你……"

随后开始对唱《月亮代 表我的心》,"娘家人":你问 我爱你有多深? 歌声一出,四 周应和声响起,新郎的声音 被淹没了。这时,整片公寓区沸腾了。"娘家人"又提出要 求, 男方几名代表在宿舍楼 下走正步,新郎做指挥,几个 年轻小伙排成一排, 在新郎 指挥下,小伙子们迈着整齐 的正步走,这时,整个校园一 片欢呼声。

2点30分,新郎再次走 上7楼迎娶新娘。10多分钟 后,新郎把新娘背到一楼,婚 车徐徐开到公寓门口, 在同 学的祝福声中,婚车缓缓驶 据《春城晚报》 出校门。

### 南航客机起飞前尾锥掉落

1月4日晚上6时50分 左右,南方航空公司一架停在 上海浦东机场的飞机突然尾 锥掉落,这架机型为 MD-82 的飞机当时已上好客,并准备 出港飞往目的地深圳。经初步 调查,事件是由于某食品公司 -名员工操作不当所致。

#### 有人发现飞机尾部掉下东西

据了解,南航这架掉落尾 锥的飞机是执行丹东 - 浦东 - 深圳航班的 MD-82 飞机, 航班号是 CZ6756, 机号为 B-2151。当晚5点41分,这 架飞机从丹东飞抵浦东机场, 随后停在 502 机位。" 18 点 50 分左右, 安检护卫部门的 一位监护员发现这架飞机尾 部突然有东西掉下来。

-位知情人士告诉记者, 当时这架飞机已经上客完毕, 准备出港飞往目的地深圳, 按照这个航班的起飞时间, 是在 18 点 50 分左右启动, 然后滑出去飞走。

发现飞机上有东西掉落 后,监护员立即将情况上报。 相关部门随后检查发现,掉落 的东西为该架飞机尾部的尾 锥。知情人士表示,相关人员

检查时发现,飞机尾锥处有十 几个螺丝掉了。

#### 乘客换机未造成大影响

记者从有关人员处了解 到,事发后,已经登上该架飞 机的乘客只能下机换乘其他 的飞机。与前几天东航飞机爆 胎导致虹桥机场关闭的后果 不同,南航这架飞机尾锥掉落 后没有影响浦东机场的运行 和其他航班的起降。有关人士 解释说:"因为事发当时飞机 是停在停机位的,所以不会影 响其他航班。

#### 操作不当引发事故

记者从知情人士处了解 到,发生尾锥掉落的事件后, 有关部门立即组织人员对现 场进行调查。初步调查发现, 该事件是由于某食品公司一 名员工操作不当引起。知情人 士透露,经过初步调查,是一 名员工在飞机上动了一个把 手,"这个把手动了以后,先 是尾锥会弹出去,然后应急滑 梯会弹出来,不过他没把把手 动到位,所以只是尾锥掉了下 来,应急滑梯没有弹出。

据《上海青年报》